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Abstract  

The paper analyzes the command structure of the Romanian Armed Forces 
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Вступ  

Метою роботи є провення аналізу командної структури збройних сил Румунії.  

  

Результати дослідження  

 Структура командування забезпечує керівництво Румунськими Збройними Силами в мирний 

час, коли вводиться стан облоги, мобілізаційний стан та/або війна. У мирний час керівництво 

здійснюється конституційними органами держави на трьох рівнях – політичному, військово-

політичному та військовому, а саме: - на політичному рівні керівництво національною обороною 

здійснюють Президент Румунії, парламент Румунія, Вища рада національної оборони (SCND) та уряд 

Румунії; - на військово-політичному рівні керівництво Збройними силами Румунії – це навчання 

Міністра національної оборони; - на військовому рівні керівництво структурою сил Збройних сил 

Румунії здійснює начальник Генерального штабу/Начальник оборони. При введенні облогового стану, 

оголошення мобілізації та/або війни керівництво військовими діями на стратегічному рівні здійснює 

командувач Національного військового командного центру (CNMC), а на оперативному – 

Командування Об’єднаних сил ( CFI) та оперативними компонентами/центрами НСС. 

Міжвідомчі відносини здійснюються шляхом впровадження Концепції інформаційно-

комунікаційної системи Збройних Сил, що дозволить здійснювати комплексний і безпечний обмін 

даними та інформацією, удосконалювати спільні оперативні процедури. Для виконання конкретних 

місій і завдань структура збройних сил Румунії визначається з організаційної, оперативної та 

практичної точки зору. З організаційної точки зору, Збройні Сили Румунії складаються з трьох частин: 

армія, повітряні сили, флот. Для виконання конкретних завдань і обов’язків у складі Збройних Сил 

створюються Сили військової розвідки та спеціальних операцій, Сили забезпечення бойової служби, 

Сили зв’язку, інформації та кіберзахисту. Армія забезпечує можливості для маневрування, ударів і 

захисту для досягнення розгортання, присутності, розширення та безперервності військових дій, 

орієнтованих на сушу, у районах, що представляють інтерес для Румунії та/або її союзників, у мирний 

час, під час кризи та війни. . Він забезпечує можливості негайного реагування та сили, які беруть участь 

у міжнародних операціях та місіях, а також ті, що приписані до посилених Сил реагування НАТО та 

бойових груп ЄС, згідно з затвердженими планами, на ротаційній базі. Організація армії включатиме: 

штаб/штаб армії; два штаби дивізії (разом з відповідними структурами бойового забезпечення та 

забезпечення бойової служби); вісім бойових бригад; дві бригади бойового забезпечення; одна бригада 

розвідки, спостереження та розвідки; і три бази матеріально-технічного забезпечення. Повітряні сили: 



захищають національний повітряний простір і загальний повітряний простір союзників, надає 

оперативний і підтримує боєготовність ВПС і техніки, забезпечує підтримку інших Служб, бере участь 

у надзвичайних ситуаціях і втручаннях на підтримку місцевої влади, а також у виконанні міжнародних 

зобов'язань. Організація ВПС включатиме: штаб/штаб ВПС; п'ять авіабаз; одна бригада 

протиповітряної оборони; одна бригада розвідки, спостереження та розвідки; та одна база матеріально-

технічного забезпечення. ВМС самостійно або у складі багатонаціональних оперативних груп 

здійснюють військові дії для забезпечення цілісності морських і річкових районів, беруть участь у 

національних та міжнародних правоохоронних операціях у територіальних водах, прилеглій зоні та 

виключних економічних зонах,проводити операції з безпеки на морі та пошуково-рятувальні заходи на 

морі та річках. Крім того, він забезпечує постійну розвідку Чорного моря та Чорного моря, надає 

підтримку іншим службам та бере участь у міжнародних операціях та місіях відповідно до 

затверджених планів. Для виконання цих завдань до складу ВМС входитиме: штаб/штаб ВМС; один 

морський флот; одна флотилія фрегатів; одна річкова флотилія; одна бригада розвідки, спостереження 

та розвідки; та одна база матеріально-технічного забезпечення. 

Сили військової розвідки та спеціальних операцій здійснюють на території Румунії або за кордоном, 

незалежно або у співпраці з іншими національними силами та/або союзними силами, відповідно до 

закону.Сили забезпечення бойової служби надають оперативну та постійну підтримку, необхідну 

підрозділам бойової та бойової підтримки, відповідно до зон їх відповідальності, через спеціалізовані 

структури – транспортні, матеріально-технічні, медичні, експлуатаційні, освітні та навчальні. Ці місії 

виконуються структурами Об’єднаного командування матеріально-технічного забезпечення та 

включають: одну базу забезпечення бойової служби та дві бази матеріально-технічного забезпечення. 

Сили зв’язку, інформації та кіберзахисту надають, завдяки своїм постійним і розгорнутим 

можливостям, бойову підтримку для управління, експлуатації та обслуговування інфраструктури, 

систем зв’язку та послуг, інформаційних технологій, інформаційної безпеки та кіберзахисту в країні та 

за кордоном.Ці місії та керівництво цими силами виконуються через Командування зв'язку, інформації 

та кіберзахисту; сім центрів зв'язку та інформації; підрозділи зв'язку та інформаційного забезпечення 

бойових дій штабу та з'єднань Служб. 

Що стосується структури збройних сил НАТО, у Румунії знаходяться: штаб багатонаціональної 

дивізії на південному сході; підрозділ інтеграції сил НАТО; елемент модуля розгортання комунікацій; 

і база протиракетної оборони Девеселу. З оперативної точки зору до складу Збройних сил Румунії 

входять: 

-структури управління, управління та зв'язку: оперативні складові Служб; національне 

командування об'єднаних сил; Об'єднане командування матеріально-технічного забезпечення; 

командування зв'язку, інформації та кіберзахисту; штаби дивізії, штаби флоту, штаби флотилії, центри 

операцій; 

- розвідувальні структури: розвідка, спостереження, розвідувальні формування та підрозділи; 

- структури бойових дій: механізовані, піхотні, гірські війська, спеціальні операції, танки, артилерія, 

військова поліція, психологічні підрозділи, підрозділи та/або з'єднання морської піхоти, бойові 

ескадрильї ВПС, навчальні ескадрильї ВПС, ескадрильї ударних вертольотів, а також морські та річкові 

військові кораблі; 

- структури бойового забезпечення: зенітні ракети, протиповітряна оборона, бойові інженери, ХБРЯ 

підрозділи та/або з'єднання, морські мінно-розмінні кораблі, загони безпеки румунських та іноземних 

військових посадових осіб; 

-проекційно-мобільні структури: тактичні ескадрильї повітряних перевезень, ескадрильї 

транспортних вертольотів; 

-структури забезпечення бойового забезпечення: підрозділи та з'єднання оперативного матеріально-

технічного забезпечення Сухопутних військ, ВПС, ВМС і Сил зв'язку та інформації та кіберзахисту; і 

бази матеріально-технічного забезпечення; 



З точки зору дій, для виконання своїх військових місій і завдань на національному рівні та в рамках 

Альянсу, румунські збройні сили розробляють: постійний пакет сил, готових до дій - для 

спостереження та раннього попередження, на підтримку цивільної влади , і боротьба з тероризмом; 

Пакет сил швидкого реагування - щоб уникнути несподіванок та брати участь у військових діях низької 

інтенсивності, підтримувати цілісність повітряного простору Румунії, інтегрованого в Розширену 

систему протиповітряної оборони НАТО, контроль над територіальними водами, а також для 

стримування та реагування, підготовку до захисту важливих цілей у стратегічна глибина та виконання 

конкретних дій відповідно до заходів НАТО щодо реагування на кризу на національному рівні; 

Силовий пакет швидкого реагування - для стримування неминучої агресії; стратегічний захист та/або 

стримування пакету сил агресії; військові структури, створені під час мобілізації з метою відновлення 

сил. 

Ресурси для виконання завдань і національних військових цілей включають кадрові, фінансові, 

технологічні, наукові, матеріальні та інші ресурси, які буде виділено урядом Румунії для забезпечення 

національної оборони, а також виконання міжнародних зобов'язань. У сфері людських ресурсів 

кількість посад, передбачених у бюджеті, залишиться незмінною протягом усього періоду реалізації 

політичної угоди, тобто 81 129, що лежить в основі розрахункових витрат на персонал. Відправною 

точкою для рівня фінансових ресурсів є затверджений бюджет на 2015 рік і поступове його збільшення 

до рівня 2% ВВП у 2017 році і збереження цього рівня протягом наступних десяти років, відповідно до 

Національної політичної угоди про підвищення оборони. 

Витрати. Цей рівень дозволить стабільно багаторічне бюджетне планування військових витрат з 

метою забезпечення передбачуваності політики закупівель сучасної бойової техніки та постійного 

покращення якості життя військовослужбовців та цивільного персоналу. У той же час фінансові 

ресурси, забезпечені в рамках програм, проектів та ініціатив НАТО або ЄС, розвинуть можливості, які 

підтримують як виконання зобов'язань до цих організацій, а також конкретні місії та завдання на 

національному рівні. Матеріальні ресурси забезпечують ступінь закупівлі обладнання, передбаченого 

Кодексом можливостей НАТО, відповідно до типу структури, призначеної для кожного потенціалу 

окремо. У процесі введення в дію військових структур запланований рівень готовності буде досягнутий 

шляхом відновлення, перерозподілу та підтримки функціональності існуючої техніки, а також шляхом 

придбання нової техніки шляхом залучення оборонної промисловості Румунії до 

забезпеченнярозробка продуктів і послуг, яких потребує Ромунські Збройні сили. Основні програми 

закупівель включатимуть планування та придбання елементів комплексної логістичної підтримки для 

забезпечення стійкості обладнання протягом усього його життєвого циклу. Технічне обслуговування 

військової техніки здійснюватиметься переважно у власних структурах шляхом постачання запасних 

частин і матеріалів, випробувального та допоміжного обладнання, навчання особового складу, 

технічної документації та спеціальної інфраструктури, на об'єктах, наданих національною обороною 

промисловості та/або в рамках співпраці, яку пропонують НАТО та ЄС. Технологічні та науково-

дослідні ресурси стануть основою для модернізації військової техніки з метою розвитку можливостей, 

необхідних Збройним Силам Румунії для виконання завдань з національної оборони відповідно до 

встановлених напрямків. 

Висновки  

Отже, в даній роботі було розглянуто командну і військову  структури Румунії, названі звання та 

імена осіб які їх очолюють станом на 2022 рік. 
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